



NitroFarm

— since 1976 —



Ντόλυ Κυργίδου

Πρόεδρος & Διευθύνουσα
Σύμβουλος

Η ΝιτροΦάρμ είναι μία αμιγώς ελληνική εταιρεία που στοχεύει στην παροχή αναβαθμισμένων λύσεων σε προϊόντα φυτοπροστασίας και θρέψης. Βάζοντας πρώτα απ' όλα μεράκι στη δουλειά μας, είμαστε πάντα σε θέση όχι απλώς να πράττουμε το καλύτερο για τους πελάτες μας, αλλά να γνωρίζουμε τι χρειάζονται πριν καν μας το ζητήσουν!

«Μόνος πας πιο γρήγορα, αλλά με παρέα πας πιο μακριά». Είναι μία ρήση που συνοδεύει κάθε μας ενέργεια, καθώς πιστεύουμε πάρα πολύ στην ομάδα μας. Όλες οι ενέργειες της εταιρείας μας, από τις μεγάλες εμπορικές συμφωνίες, μέχρι τις καθημερινές μας διαδικασίες, είναι αποτέλεσμα της σκληρής προσπάθειας όλων μας για το κοινό μας σπίτι! Είμαστε οι άνθρωποί μας!

Επιπροσθέτως, η γκάμα προϊόντων μας διευρύνεται διαρκώς με την προσθήκη νέων προϊόντων. Οι νέες συνεργασίες μας προσανατολίζονται κυρίως σε σκευάσματα που μπορούν να προσφέρουν το «κάτι παραπάνω» στις καλλιέργειες των συνεργατών μας. Επιπλέον, πολλοί από τους προμηθευτές μας μάς επιλέγουν ώστε να συσκευάζουμε τα προϊόντα τους. Η εξέλιξη αυτή αποτελεί για εμάς, τόσο μια επισφράγιση της αгаστής συνεργασίας μας μαζί τους, όσο και αναγνώριση της άψογης παραγωγικής μας διαδικασίας από μέρος τους!

Τα περασμένα 47 χρόνια μας έδειξαν τον δρόμο, μας έδωσαν τις απαραίτητες παραστάσεις κι εμπειρίες ώστε, όχι απλώς να είμαστε ανταγωνιστικοί στην αγορά, αλλά μία εταιρεία που καθημερινά υπερβαίνει τον εαυτό της! Με συνέπεια και αφοσίωση, βάζουμε πλώρη για τα επόμενα 47!

ΝΙΤΡΟΦΑΡΜ Α.Ε.

Εμπόριο (Χημικά - Αέρια - Χρώματα)

Συνέπεια – αξιοπιστία – εξωστρέφεια, η συνταγή της επιτυχίας!

Στη ΝιτροΦάρμ, από το 1976, είμαστε προσπλωμένοι στον σκοπό μας: να παρέχουμε ποιοτικές και καινοτόμες λύσεις φυτοπροστασίας και θρέψης! Έπειτα από 47 έτη ζωής, βλέπουμε πως το μότο μας «Με συνέπεια και αξιοπιστία» δεν είναι απλώς μια δική μας διαπίστωση, αλλά και κάτι που μας χαρακτηρίζει στην αγορά.

Προσεγγίζοντας πάντα τις σχέσεις με τους συνεργάτες μας πελατοκεντρικά, αναζητούμε διαρκώς για εκείνους βελτιωμένες λύσεις που προσδίδουν ανταγωνιστικό πλεονέκτημα. Ιδιαίτερως τα τελευταία χρόνια, έχουμε πολλαπλασιάσει τις συνεργασίες μας με οίκους, τόσο του εξωτερικού, όσο και ελληνικούς. Ως εκ τούτου, έχουμε ακόμη μεγαλύτερη πρόσβαση σε νέα, ποιοτικά προϊόντα!

Με την εξωστρέφειά μας να μην περιορίζεται, πλέον έχουμε παρουσία σε 30 χώρες, όπου σε πολλές από αυτές τα προϊόντα διανέμονται με δικές μας άδειες! Η ΝιτροΦάρμ, ακολουθώντας τις τάσεις των ευρωπαϊκών προτύπων / οδηγιών, επενδύει σε νέα, καινοτόμα προϊόντα που μπορούν να χρησιμοποιηθούν στη βιολογική γεωργία. Οι γερές βάσεις, σε συνδυασμό με το πλάνο περαιτέρω ανάπτυξης της εταιρείας, μας προϋποθέτουν πως ο αριθμός των συνεργαζόμενων χωρών θα αυξάνεται συνεχώς.

Πραγματοποιώντας επενδύσεις αργά αλλά μεθοδικά, κάθε χρόνο βάζουμε ένα επιπλέον λιθαράκι που συμβάλλει στη μεγέθυνση της ΝιτροΦάρμ, είτε πρόκειται για τις εγκαταστάσεις μας, είτε για τον μηχανολογικό εξοπλισμό μας! Όλα αυτά, εκμεταλλευόμενοι στο έπακρο τις δυνατότητες που παρουσιάζονται μέσω επιδοτούμενων επενδυτικών προγραμμάτων, ελληνικών κι ευρωπαϊκών!

Το επισφράγισμα της επιτυχίας μας, η προτίμηση των πελατών μας και η εκτίμηση των συνεργατών μας. Με την ώθηση που μας δίνουν, η σκέψη μας βρίσκεται ήδη στην επόμενη γενιά!

Ο.Τ. 20, Κτίριο 35-55, 57022 ΒΙ.ΠΕ. Σίνδου, Τηλ: 2310553354-7
e-mail: info@nitrofarm.gr, url: www.nitrofarm.gr



011599M

Μέλος του



ECCA
european crop care association